



官方微信



官方网站

曲阜文化建设示范区 **主办**
齐鲁晚报·今日运河

文化示范

2024年8月2日

星期五

农历甲辰年六月廿八

总第97期(2024年第28期)

新闻热线: 0537-2110110

踔厉奋发争一流,文化“两创”当标杆

曲阜文化建设示范区全力打造优秀传统文化“两创”先行示范区

汪泷 通讯员 李广杰 济宁报道

曲阜文化建设示范区按照“争一流、争第一、争唯一”的工作标准,锚定“三争四敢抓落实”,勇担使命、踔厉奋发、攻坚克难、乘势而上,全力推进尼山文化片区规划建设,努力在优秀传统文化“两创”工作中走在前、当标杆,各项工作实现新的突破。



第十届尼山世界文明论坛。

例选编》;《打造新时代优秀传统文化“两创”新高地》入选《济宁市宣传思想文化工作优秀案例选编》;调研成果《关于打造文化“两创”新标杆的实践与思考》分别获得全市政策研究优秀成果、全市政府系统优秀调研成果三等奖。

聚焦使命担当 突破文化“两创”

今年,曲阜文化建设示范区组建文化“两创”先行示范

区建设工作专班,全力推进尼山文化片区规划建设。高效推进尼山世界儒学中心联合研究生院、鲁源小镇等重点项目建设,保障了尼山世界儒学中心联合研究生院项目顺利施工。目前,项目整体进展顺利,各重点项目均完成上半年“双超半”目标任务。

试点方面,省“十四五”规划实施创新试点启动以来,示范区聚焦发展规划重点任务和目标要求,制定实施《曲阜文化建设示范区“十四五”规划实施创新试点工作方案》。2024年1月,省发改委《关于印发省“十四五”规划实施创新试点经验交流(第4期)的通知》以《牢记重大使命
深耕人文沃土 聚力打造优秀传统文化“两创”新高地》为题刊发推广曲阜文化示范区“十四五”规划实施创新试点工作经验成效。

此外,示范区与曲阜市、山东复旦研究院、济宁学院开展四方合作,深化校地合作,推进成果转化。加强与“十四五”规划实施创新试点工作经验成效。

一周速读

推进项目建设,开创全新局面

曲阜文化建设示范区积极贯彻精神、抢抓落实

详见C02版

泗水县特殊教育学校教师、儒学讲堂名师柏桂月

十年逐梦路,儒学润心田

详见C04版

①7月26日下午,曲阜文化建设示范区开展每周五集体学习活动。

②7月26日至29日,由曲阜文化建设示范区编组的《儒家五圣》丛书亮相第32届全国图书交易博览会。

③7月30日,曲阜文化建设示范区党工委理论学习中心组开展专题学习研讨。